NMPUMEPbLI PEUWIEHUA 3A0AY MO TEME:
«MNOTHOCTb BELWWECTBA»

1) Hafinure rmoruocfs Monoka, eci 200 r monoka sarumator 0dbem 200 o,

Hawo: Popmyna | Pewenue:
V=200 e’
m=206r . l”_
Vo 40228 3
p-? P 0o




2) N3 kakoro gepeBa moCTpPOeHA AepeBAHHAA
EePKOBb, €CJIH 0AHO OpeBHO 00béMoMm 0,8 >
nMeeT Maccy 320kr?

[1aHo: dopmyna PeweHune

VSOOI o il 320kr

m=320cr © v | p=——— = A00Kr/W®
p -7 O,8|V|

[lo TadnuLe cTp. 63-64 YUeOHMKA ONPENENAEM BELLECTBO.

OTBET: 13 COCHBbI.



3 ) Macca anosunucaod denain 300 2 ce obvex 150 cn3. Eeme i g
amot demany nycmonivt?

Jano: ®opmyna Peluenme
m = 300r m |
V=1se® | Py i 3001‘3 DY
l 150 ¢
an =21 rfen’ no Tabamuue,
p-?

OTBeT: NMOTHOCT AETANK MCHBILG FAOTHOCTH ATIOMMILS, Cies
NOBATCALHO B 3TON ACT2NH CCTh NYSTOTHY,



HOBbIA MATEPUAR:
OnpepeneHve macchbl _Tena

1. C nomouwibO BecoB

v

2. Mo dopmyne

m — . v p — nnoTHocTb Bewecrsa (kr/ M3, r/ cm?)
— \P m — macca (Kr, r)

V — o6bemMm (M3, cm3)



1. C noMowbO MEH3VPKu

OnpeneneHne obbLEMa Tena

‘\

=

Ilena nejnenus:
80 -60 = Scm® =5 ma
4

O0béM BOABI B MEH3YpPKe
0e3 Teaa:
V., =10gex * 5 em® = 50 cm?

Korga onyctunu B
MEH3YpPKY TeJsi0, O0ObEM
BOAbl nogHANCA A0 V2 =

3
0613 Ne1a:
V. =V -V =

TEJa

=80 cm’ - 50 ecm® = 30 em?



2. Mo dopmyne

— P — NNOTHOCTDb BewecTBa (kr/ M3, r/ cM3)
v — m m — Macca (Kr, r)
V — o6bem (M3, cm?)

S

3.Ecnn y Tena dopma

, TO No copmyne

LT V = a‘b-C

a — BbicoTa (CM, M)
b — aavHa (cm, M)
C — lWMpUHa (CM, M)




NMPUMEPbLI PEWLEHUA 3AO0AY MO TEME:

«MNMOTHOCTb BELLUECTBA»

4) Onpepenutb M3 KaKOro BellecTBa M3rortoBsieH 6onr,
n306paxxeHHbIM Ha pPUCYHKe, ecqin ero Macca 212,5r.
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IleHa qej1eHUs] MEH3YPKM:
40-30 = 1 e’ =1 ma
10
O0béM BOABI B MEH3YpPKe

0e3 TeJja:
V. =22 paen-1 e’ =22 em?

Korga onyctunu B
MEH3YpPKy 00nT, 00BLEM
BOAbI MOAHANICA OO0
V,=47 nen -1 em® =47 em’

Oo0BéM OouiTAa:
V = V2 - V1 =

TEeJa

=47 cm° - 22 cm® =25 em?



[aHo: dopmMyna PelueHue
\/= 25 cm? —m
m=212,5r P= \/ — 412,51 — 8,5r/cm3
p 25 cm3
p-?

[lo TabnuLe CTp. 63-64 Y4eOHIKA ONpenendem BELLECTBO.

OTBET; onr us

NaTyHH



5) Kycouek caxapa mmeeTr pasMephel: ¢ =2,5¢m, b =1c¢cMm, ¢ = 0,8cm
Ero macca pasaa 3,2r. OnpegesinTe IUIOTHOCTL caxapa. IIpo-
BephLTE NMOJYUEeHHBIN pe3yJbTaT 110 TabIuIe

Hawo ®dopMyna Peiuerne
a=25cm =% V=25cMm-1cm-0,8cm = 2 cm3
g=1cM 3.2
— - r
mdar | YTEE p=—— = L6r/cW’
2 cm3
p - ?




CAMOCTOATENDbHO :
PELIMTDh 3AAYM:




3a0aya Nel. Ecmb /iU B me/sie ho/locmb?

NmeloTcs N B CTA/ILHOM LIape MacCoM 2,5 kr NOJSIOCTU, NN
3TOT Wap CN/IOWHON, ec/in ero o6 Lem coctaBnser

0,0005 m3?

3adaya No?.

KaprodhennHa maccom 59 r umeetr o6em 50 cm3. Onpeaenure
NNOTHOCTb KapTocdpens.

3agavya Neo3.

Onpepenutb U3 KaKoro BellecTBa U3roTtoBsieH 6pycok
Maccom 432 r?

3 cM

5 cMm



4) Onpepenutb U3 KaKOro BewlecTBa M3roTtoBJIEH LUWMHAP,
n306paxxeHHbIM Ha pPUCYHKe, ecqin ero Mmacca 369,2r.
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PucyHok 1

PucyHok 2
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PucyHok 3



VQPOopMUMb 3ada4dy NEOS cJieOyrouwumMm
obpa3om:

LleHa qejieHUST MEH3YPKH:
2-2=2cm’= 2?2 M
()

O0béM BOABI B MEH3YpKe 0e3 TeJa:

V1 = ... CM°

PucyHok 1
Teno Ne1 onyctunu B MeH3ypKy, 00 bEM BoAbl NoAHANCA A0 V, = ... e’
O6bém Tena Nel: V= ... cw’
PucyHok 2
Teno Ne2 onyctunu B MeH3ypKy, 06bEM BoAbl NoaHsANca Ao V, = ... e’
O6bém Teaa Ne2: V. = ... e
TEJIA
PucyHok 3
Teno Ne3 onyctunu B MeH3ypKy, 00 bEM BoAbl NoAHANCA A0 V, = ... cm’

O6bém Te1aNe3: V. = ...em

TeJaa



